



Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим праздником Победы



В преддверии празднования Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Тверской области навестили ветеранов Великой Отечественной войны - Вересову Ольгу Федоровну, Захарова Василия Николаевича, Иванова Владимира Ивановича, Лазаревича Дмитрия Моисеевича, Черноусова Алексея Николаевича, Титкова Алексея Терентьевича.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области







Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В домашней обстановке ветераны поделились с гостями своими воспоминаниями о долгих тяжелых годах войны, о героических поступках нашей армии и огромных потерях. Несмотря на все боевые заслуги, они все неохотно вспоминают о войне, о том, как же страшно было в то время и как хотелось вернуться домой живыми. Также ветераны рассказали о сложном послевоенном времени, о запоминающихся случаях из жизни и трудовой деятельности, показали свои ордена и медали.

Сотрудники следственного управления от всего сердца поздравили ветеранов с наступающим Праздником Великой Победы, пожелали им крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни, а также вручили цветы и подарки.

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/folder/916611/item/1036964>